

Ztratil se Ondřej Thor? Jeho tajemný duch se prý vznáší kdesi mezi nebem a zemí

- editor007 | 19. června 2024

ČESKO: Po zákroku primátora Svobody a těžkooděnců, kteří teroristy od vlády po tvrdém boji zlikvidovali, je údajně Ondra Thor nalezen. Sice ho nikdo jako paní Columbovou neviděl a neslyšel, ale dle policie a jeho otce se vznáší kdesi mezi nebem a zemí.

Prý se někde vynoří s nějakou přítelkyní, tu zase je někde spatřen kdesi u kohosi, ale policie nás ujistila, že se není čeho bát, neboť...

Je svéprávný, totálně zdrav a jeho duch se opět zhmotní, až si bude přát. Ti, kdo mají o něj strach, jsou prý darebáci, co usilují o jeho život, a ti, co mu vyhrožovali, házeli na něj různé předměty, dokonce i vlastní extrementy, jsou prý jeho zachránci.

Také to vidíte? Co za tím vězí, nikdo neví.



Věřte si, čemu chcete, ale prý je to tak a nemáme po něm pátrat. Tolik zprávy o mladém muži, který byl v den zákroku normální (dle otce nenormální, protože se stýkal s prapodivnými lidmi, žádající vládu o demisi) a nyní je teprve ve správných rukách. I Kočičák Sahýbek jása, že ho tajemné síly osvobodily z rukou zločinců dezolátů a nyní je prý v těch správných rukách...

Ty správné ruce lze vidět v pozadí



Takže: do nemocnice jel sanitkou, po vyšetření byl ve večerních hodinách propuštěn, pak prozřel, utajil se, a nyní je prý spatřen tu, příště tam, jindy zase onde a ti, co mu vyhrožovali a lili na něj výkaly, jásaají nad jeho prozřením.

Prý můžeme policii věřit, že je svéprávný, nyní už odpovědný mladý muž.

Prý máme věřit, že není pod sedativy, či jinými látkami, neb je prý svéprávný. Jeho záhadný otec ho prý neviděl, ale ví, že to tak je, je živ a zdrav, a radostně se prý odpoutal od sekty žebroty dezolátské, která ho u vlády duševně týrala a vykořisťovala.

Zajímavé je, že přítelkyně, která s ním byla celou dobu, nic neví, ale prý někde kdesi našel při odchodu z nemocnice nějakou přítelkyni a pohybuje se s ní kdesi tajemně. Nebo vlastně s někým jiným...

Takže na závěr: pokud není někde udržován pod psychofarmaky a oblbováky, aby byl řádně očištěn a mohl jít do správné společnosti Řeporyjců, doufejme, že po léčbě neskončí jako jiní a přejme mu mnoho zdraví. To vylčení nevěstí nic dobrého a sám se do totální izolace, když v den zákroku byl duševně normální, s největší pravděpodobností nedostal. Co za tou izolací vězí, nikdo nesmí vědět a důkazy nikdo nechce dát. Jen vždy jedna paní povídala...

Tento člověk už naději ztratil, další sebevražda a také se to vylčelo. Neexistoval.

Ondro, přejeme ti co nejlepší návrat do života a bez speciální převýchovy státu. Budeme doufat...

AUTOR: Petr Pokorný

[ZDROJ](#)